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MAP 1959 Ruská armáda včera izolovala hlavní doupě
Ukrajinců na východním břehu Dněpru – město Časiv
Jar! Dobytí města povede k pádu aglomerace
Slavjansk-Kramatorsk! Zelenskyj zuří a požaduje po
USA, aby mu dodaly všechny své Patrioty! Jinak Rusy
nemá čím zastavit!

michalapetr.com/map-1959-ruska-armada-vcera-izolovala-hlavni-doupe-ukrajincu-na-vychodnim-brehu-dnepru-
mesto-casiv-jar-dobyti-mesta-povede-k-padu-aglomerace-slavjansk-kramatorsk-zelenskyj-zuri-a-pozaduje-po-usa/

Včera večer se Zelenskyj opět překonal v disciplíně, ve které nemá po celém světě
konkurenta, – a po nezdařených fantasmagoriích, při kterých začátkem tohoto víkendu
tajná služba HUR a její propagandisté po celém světě nadšeně vřeštěli, že ukrajinské
drony zničily desítky ruských letadel na třech strategických vojenských letištích, což se
ukázalo jako naprostý blábol, a i pro-ukrajinský washingtonský ISW, aby neztratil poslední
trošku důvěryhodnosti, kterou ještě má, suše přiznal, že o zničení letadel neexistují žádné
důkazy, – se pustil do nového pokusu, jak oblbnout Ukrajince, že válka proti Putinovi
bude vyhraná!

Satelitní záběry letišť, které Ukrajinci “vypálili”, jak se v pátek chlubili, ukázaly nulový výsledek,
ukrajinských virtuálních útoků!

https://www.michalapetr.com/map-1959-ruska-armada-vcera-izolovala-hlavni-doupe-ukrajincu-na-vychodnim-brehu-dnepru-mesto-casiv-jar-dobyti-mesta-povede-k-padu-aglomerace-slavjansk-kramatorsk-zelenskyj-zuri-a-pozaduje-po-usa/
https://www.kyivpost.com/post/30684
https://t.me/rybar/58947
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Zelenskyj včera v televizi slíbil Ukrajincům, kteří jsou demoralizováni ruskými raketami a
bombami, proti nimž není obrana, že Ukrajina brzy dostane od zemí NATO 25 batalionů
Patriotů, každý o 8 bateriích! VOW! 

Větší pitomost už Zelenskyj opravdu slíbit nemohl! Celý Pentagon má jen 15 batalionů
Patriotů o 4 bateriích! A nyní zoufale shání miliardy dolarů, aby pořídil do US armády 16tý
batalion! Německo, které provozuje všeho všudy 12 baterií Patriot, (3 bataliony), z nichž 1
byla předána Ukrajině, a Putin ji už poslal na věčnost, 1 poslána chránit Slovensko a 1
Polsko, podepsalo koncem letošního března s USA kontrakt na dodání 4 baterií Patriot v
letech 2027/29, a za dodávku zaplatilo 1.2 miliardy EUR! Finanční hodnota Zelenského
25 batalionů Patriot je 60 miliard USD, ale jen s omezeným počtem raket! Vzhledem k
tomu, že USA mají podle schváleného plánu z roku 2023 do roku 2030 zvýšit počet svých
batalionů Patriot na 20, ale nemají na toto zvýšení ani potřebné miliardy dolarů, ani
nejsou schopny sehnat “potřebné nové vojáky”, a ani Patrioty včas vyrobit, je Zelenského
slib jen další absolutní lží, která má Ukrajince přesvědčit, že válka proti Putinovi se vyvíjí
dobře.

Zelenskyj se včera neomezil jen na sliby Patriotů, ale sliboval Ukrajincům i moderní
západní stíhačky vybavené raketami pro sestřelování Putinových klouzavých bomb, a
další protiraketové rakety podobné Patriotům z Francie, Německa a z dalších zemí, které
budou chránit ukrajinské vojáky na frontové linii, a ukrajinská města podél fronty.
Zelenskyj tak dokonce sliboval i zbraně, které dokonce ještě ani neexistují – typicky –
neexistuje stíhačka, která by se dokázala ve vzduchu přiblížit tak blízko (50km) ke
klouzavé bombě, aby se ji pokusila sestřelit, aniž by byla předtím ruskou stíhačkou
sestřelena (200km). (Podrobně i s nákresy zde MAP-1593.)

Proč Zelenskyj včera lhal vlastnímu národu, až se mu z huby prášilo? V zásadě ze tří
důvodů – (1) US-ministryně Yellenová už 6 dní žebrá v Číně, aby Peking přestal ničit
americkou ekonomiku, a z kontextu probíhajících diplomatických jednání vyplývá, že
Washington je připraven “hodit Kyjev přes palubu”, aby získal významné čínské
ekonomické ústupky! Podrobně rozebereme zítra. (2) Putin koncem března zlikvidoval
80% ukrajinských tepelných elektráren, a celý Charkov nemá, a nebude mít elektřinu, jak
přiznal tamní gubernátor Oleg Synegubov.  Ve městě nejezdí metro, jsou zastaveny
všechny výtahy, a jakmile si večer začnou Charkované svítit, síť okamžitě kolabuje.
Řešení prakticky neexistuje, a Putin dnes dalšími útoky jen zhoršoval situaci. (3)
Demoralizovaní ukrajinští vojáci, kteří byli v březnu řezníkem Syrským nakomandováni k
obraně města Časiv Jar, (před válkou 13 000, aktuálně 700 obyvatel), jež je nyní hlavní
pevností režimu na východním Dněpru, si začali na sociálních sítích a v médiích stěžovat,
že jejich veškeré náčelnictvo už města, po svém zvyku jakmile se Rus objeví na dohled,
prchlo, včetně lékařů a zdravotníků, a že ranění ukrajinští hrdinové bránící město se musí
plahočit desítky kilometrů pěšky, jen aby je někdo ošetřil! Pád Časiv Jar představuje po
vybydlení Charkova Putinovými bombami FAB, a pádu nedobytné pevnosti Avdijivka,
další nebezpečnou ránu Zelenského režimu! Tím spíš, že Časiv Jar stojí na dominujících
vyvýšeninách, ze kterých se směrem na Slavjansk, Kramatorsk a Seversk postupuje
snadno! 

https://kyivindependent.com/zelensky-ukraine-needs-25-patriot-air-defense-systems-to-be-completely-covered/
https://cs.bab.la/slovnik/anglicky-cesky/vow
https://breakingdefense.com/2023/08/us-army-wants-more-patriot-units-but-faces-tough-recruiting-environment/
https://milmag.pl/en/germany-is-buying-four-patriot-batteries/
https://kyivindependent.com/zelensky-ukraine-needs-25-patriot-air-defense-systems-to-be-completely-covered/
https://www.michalapetr.com/map-1953-generalu-pavlovi-hrozi-mezinarodni-blamaz-generalissimus-vojsk-vsi-ukrajiny-se-zacal-domahat-slibenych-zbrani-a-miliard-jinak-prestane-utocit-a-zahaji-ustup-za-dnepr-us-tanky-abrams-se-uka/
https://2day.kh.ua/ua/kharkow/na-kharkivshchyni-znestrumleno-blyzko-300-tysyach-spozhyvachiv
https://2day.kh.ua/ua/kharkow/oleh-synyehubov-povidomyv-koly-u-kharkovi-ta-oblasti-zyavytsya-svitlo
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Ruský postup na město Časiv Jar opakuje scénář z Avdijivky – Ruské drony nejprve město
neprodyšně uzavřou, aby nikdo nemohl dovnitř, ani ven. Potom se město důkladně pročistí

bombami FAB, a dělostřelectvem. A nakonec ruská pěchota provede krátkou “začistku” přeživších.
Zajatci při tomto novém způsobu dobývání města podle manuálu ruského generála Mordvičeva

takřka nebývají. Při válce v éře dronů, už město neobkličují tanky a pěchota, ale drony!!
Zelenského řezník Syrskyj to není schopen pochopit!

Podle přiznání vojáků 5. ukrajinské brigády, která brání město Časiv Jar, už byli z města
evakuování všichni vyšší komandanti a pohlaváři, a dokonce i lékaři, zdravotní sestry a
vojenští záchranáři. Raněný ukrajinský hrdina se tak musí “několik hodin” pěšky potácet z
města k ošetření. Auta se sice ještě pokoušejí odvážet těžce zraněné, ale jsou terčem
ruských dronů. Podle ukrajinských bojovníků ruské drony město neprodyšně uzavřely, a
napadají vše, co se v něm, nebo po cestách k němu hne. První útok dronů své oběti
obvykle zraní a ochromí, druhý je dobíjí! Drony jsou podle ukrajinských obránců Časiv Jar
nebezpečnější než dělostřelecké granáty a bomby. Rusové útočí celými roji dronů, a
nikdo jim neunikne! Dron je podle bojovníků 5. brigády mnohem ničivější, přesnější a
neomezený počasím, jako klasická děla. Rusové mají ve dronech absolutní
mnohonásobnou převahu! 

https://www.kyivpost.com/post/30691
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Operační situace kolem Časiv Jar z širšího pohledu včetně reliéfu terénu.  5. brigáda Ukrajiny
brání jižní přístupy k městu. Červená šipka – velký ruský obrněný útok, několik málo desítek

obrněných vozidel, prorvalo obranu a vstoupilo do města! Ukrajinci se radovali, že pár tanků zničili,
a dokázali tak, že vůbec nejsou schopni pochopit taktiku generála Mordvičeva! 

Generál Mordvičev se ukázal jako taktický génius, a podobně jako maršál Model, který za
druhé světové války vypracoval na svou dobu novátorské postupy pro vedení obranné
bitvy na taktické úrovni, které umožnily Němcům s menšími silami udržet frontovou linii,
vytvořil generál Mordvičev stejně inovátorský taktický útočný manuál, který Rusům
umožňuje s malými silami a nízkými ztrátami trvale postupovat vpřed, nehledě na sílu
ukrajinské obrany. Mordvičev si uvědomil, že drony dokáží úspěšně eliminovat jakoukoli
vojenskou dopravu mezi přední linií a týlem, a chovají se tak v podstatě, jako jednotky,
které nepřátelská vojska na přední linii obklíčily. Mordvičev, tak na předem ohraničeném
území, kde vede bitvu, drony odřízne místo, které chce dobýt, a de facto je obklíčí.
Současně přesnými útoky dronů, a podle jejich přesných informací, i dělostřelectvem a
bombami ničí, drony obklíčenou nepřátelskou posádku zakopanou v zemi a ukrytou v
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bunkrech. Nepřátelská posádka trpí ztráty, spotřebovává munici a zásoby, ale nemá jak
obdržet posily ani zásoby, protože je odříznutá drony. Zranění nemohou být evakuováni,
a ústup je vlastně okamžitou sebevraždou.

Mordvičev takto útočí na místa s dobrými komunikacemi a velkou posádkou. Území mimo
tyto pevnosti si nevšímá, protože mu po dobytí pevnosti sama spadnou do klína. (Typicky
– úder trojzubcem, viz minulé analýzy.) Tento Mordvičevův postup má obrovskou výhodu,
protože jeho malé obrněné jednotky se tlačí vpřed jen v úzkých hrotech, čímž překonávají
velmi málo minových polí. Mordvičev útočí ve skocích. Vždy nejprve vyčerpá obranu,
zásoby a munici Ukrajinců, a pak rychle skočí vpřed. Tento skok, typicky desítky
obrněných cílů postupujících kvůli minám v zástupu, má své oběti, a Ukrajinci často část
kolony zničí, či poškodí. Cíle je však dosaženo, a ruská pěchota se na získaném území
zakope, a začne odrážet donekonečna opakované sebevražedné zteče malých tlup
Ukrajinců s podporou dvou tří obrněných vozidel. Několik malých ukrajinských útoků stojí
kyjevskou soldatesku mnohonásobné ztráty oproti jednomu velkému útoku Modrvičeva, a
jen zřídka kdy kyjevští soldáti vyrvou nové ruské pozice zpět. Zatímco Mordvičev útočí
vždy po důsledném “vykrvení” Ukrajinců drony, dělostřelectvem a bombami, a až jim
dojde munice a děla, řezník Syrskyj a jeho kumpáni vrhají své malé tlupy do útoků takřka
bez dronů, bez děl a bez bomb, a dokud mají nějaké zálohy, tak je ženou do banzai ztečí.
Jejich zteče decimují početní stavy ukrajinských obránců, a Mordvičev si mne ruce. Je
snadnější postřílet Ukrajince postupující otevřeným terénem a útočící, než je norovat z
jejich doupat a opevnění.
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Rodimir Maksimov, sám postřílel 27 Ukrajinců a zničil několik jejich US bojových vozidel! Tupé
Banzai zteče kyjevské soldatesky představují žně pro ruské hrdiny! Putin Maksimova brzy

odmění! 

Typicky jak vypadá útok podle manuálu generála Mordvičeva ukazuje příběh vojína
Maksimova. V rychlém hrotovém útoku obsadila jeho četa vesnici, kterou před tím podle
Mordvičevova manuálu ruské drony a děla a letadla několik dní vykrvovaly. Při útoku
Maksimov osobně zlikvidoval 3 Ukrajince. Rusové při útoku utrpěli menší ztráty, a
Maksimov převzal velení obrany dobyté vesnice, protože velitel útočné čety a další její
zranění vojáci byli evakuováni. Následoval typicky ukrajinský způsob vedení války.
Nasupení komandéři soldatesky začali ze svých doupat ukrytých hluboko v zemi hnát své
zálohy do ztečí vesnice přes otevřený terén. Při jejich odrážení sám Maksimov postřílel
24 Ukrajinců a zničil několik jejich obrněných vozidel, včetně Bradley, které se ve 4 vlnách
sebevražedně vyřítily proti obráncům vesnice! Nakonec Rusům hrozilo, že jim dojde
munice, protože její zásoba nestačila k postřílení všech Ukrajinců, které proti nim
Zelenského řezníci hnali. Maksimov proto riskoval zabití dronem, a přes otevřený terén
se vrátil do ruské druhé linie, a přinesl zásoby a přivedl posily. Vesnice Novomichajlovka
u předměstí Doněcka Mariinky, které nedávno Mordvičev dobyl stejným způsobem, je od
té doby pevně v ruských rukou. 

Příběh jakutského vojáka Maksimova může být přehnaný a nemusí, ale jeho základ je
stále stejný. Rusové podle Mordvičevova manuálu vykrví a zbaví munice a záloh
Ukrajince zakopané v důležitém takticko-operačním postavení, postavení izolují drony, a
pak na něj zaútočí, a rychle a snadno ho obsadí, a potom útočící Ukrajince střílejí stejně,
jako Němci v roce 1941 kosili Žukovovy lidské vlny, kterými zasypával jejich obranu, aby
jim nestačila munice a PHM na další postup k Moskvě. Je-li pravým důvodem neustálých
řeznických ztečí Ukrajinců přirozená tupost jejich komandérů, stačí je vyměnit a poslat do
zteče. Je-li v tom však podobný záměr jako byl u Žukova, spotřebou munice a PHM
přetížit německou logistiku, a zpomalit postup Wehrmachtu na Moskvu, bylo by na místě,
je na místě raději zastřelit, protože pak pravým důvodem bude jediné, prodloužit dobu,
kdy kyjevští mocipáni a úředníci mohou týt z finanční pomoci Západu, která teče pod
jejich rukama, a nikdo kolikrát ani netuší, kde ty miliardy končí! 

Poučení pro Čechy – Fico má pravdu, válku na Ukrajině nelze vyřešit vojenskými
prostředky. Herec Vetchý má pravdu – drony jsou v dnešní válce důležitější než drahé
dělostřelecké granáty generála Pavla. A Černochovou s celou její squadrou by měl hodně
rychle nahradit někdo, kdo chápe, že ČR potřebuje pro svoji obranu nutně nejméně 5
baterií Patriot, či jejich izraelských či francouzských ekvivalentů místo předražených
letadel F-35! 5 baterií Patriot pokryje pouze Pardubice, Temelín, Dukovany, Ostravu-
Mošnov a Pražský hrad a jeho bezprostřední okolí. A bude k tomu třeba 600 až 900
technicky zdatných profesionálů. Toto minimum nutné k ochraně ČR je třeba objednat co
nejrychleji, dokud ještě nejsou pořadníky zaplněny až k roku 2040. A zároveň třeba spíš v
ČR realizovat realistickou politiku Fica a Orbána, než se pokoušet vyvolat III. světovou
válku podle nápadů profesora Fialy či generála Pavla! 

https://gtrksakha.ru/news/2024/04/05/voennosluzhashij-iz-yakutii-rodimir-maksimov-predstavlen-k-vysokoj-gosudarstvennoj-nagrade/
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Je neděle  7. duben 2024, 05.53 ráno. Poslední pořady – V sobotu 16. března – diskuse
Svatoš-Skála na TV Bureš zde.  V úterý 5. března pořad s Petrem Hájkem na
Protiproudu. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá
ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme
informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a
naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN
CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte
slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.youtube.com/watch?v=GuxdJ9VA1cY
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns

